
Torek, 31. 3.

MATEMATIKA

So vaši metulji poleteli v svet?

Metulj ima torej 1 simetralo. Je tako?
Ste naredili tako, da se tudi vzorci prekrivajo, če metulja prepogneš?

Upam, da ste bili ustvarjalni. Hvala tistim, ki ste z mano delili vaše
metuljčke.

Rešitve: DZ str. 65
OPOMBA: človeški obraz ni nikoli popolnoma simetričen, prav tako ne
živali. Tudi roža na sliki, če dobro pogledamo, ni popolnoma simetrična.
Kljub temu pri teh primerih narišemo simetrale. ROŽA JIH IMA 6, OSTALI
PA PO 1.

Zapis v zvezek pod naslov Simetrija oz. pod nalepljena kvadrat in pravokotnik:

SIMETRIJA

Simetričen je tisti predmet, pri katerem lahko določimo sredinsko črto
(simetralo), ki ga razdeli na dva zrcalno enaka dela.

Rišeš z ravnilom.

Predmet ima lahko več simetral.

Reši DZ str. 66


